

» “后高考时代”实用手册之充电篇

新东方个性化学习中心,万千学子的梦工厂

1对1个性化教育,家长热捧的教学航母

自6月15日南京新东方青少旗舰中心入驻湖南路以来,南京新东方学校的服务再次升级,不仅打造出了地铁沿线:新模范马路——玄武门——新街口的高便捷教学区,真正成为您家门口的培训中心,更是为了配合广大学员的暑期报名热潮,调整了报名点的工作时间,自6月15日至8月10日南京新东方学校许府巷、龙蟠、新街口报名点工作时间变更为每天8:30-18:30,湖南路教学区报名点自7月1日起报名的时间调整到9:00-21:00,12小时不间断服务,从此,家长们可以在下班后带孩子到湖南路教学区进行课程咨询与报名,亲身感受湖南路青少旗舰中心贴心的服务与优雅的教学环境。这个夏天,选择你家门口的最好学习地点,就在南京新东方!

考试热议

中高考刚刚结束,在南京市中小学家长群中,对新东方个性化1对1教育的跟风追捧盛况空前。新东方众多学子在中高考中的突出表现说明了一切!据说在新东方1对1个性化学习已经成为中小学生的一种时尚,能在新东方个性化上课是优秀成绩的保证。那么这些

到底是传闻,还是确有其事?一直以来,在多数人的心目中新东方都是英语培训界的航空母舰,但经过八年潜心钻研,八年磨砺沉淀,南京新东方学校在得到无数学员青睐与家长认可的基础上,依托新东方教育集团强大的品牌优势,整合石头城顶尖教师资源,建立南京新东方个性化学习中心。新东方的中学全科教育在经过多年努力后得到了社会的广泛认可。今天,为了更快更好地提高学生的学习成绩,对学生部分学科的薄弱点有针对性地进行集中补习,南京新东方中学全科个性化1对1教育一次性解决您的全部烦恼。

专家热议个性化1对1 新东方中学精品教育

著名的德国哲学家莱布尼兹曾这样说:“世界上没有两片完全相同的树叶。”每个人降临到这个世界时都带着上天所赋予的特殊秉赋,只是各自的优势智能组合体现在不同的领域、能力和解决问题的方式上。在真正的个性化教育中,必须首先了解学生的个体差异,对学生的智能、兴趣、习惯等进行专业化分析,才能真正做到因材施教,促进学生掌握知识、发展智能、成就学业。多元化的智能组合主要是由语言智能、数学逻辑智能、空间智能、身体运动智能、音乐

智能、人际智能、内省智能、自然观察智能八项构成。接下来就分析一下你孩子的优势智能组合所在:

1. 语言智能 (Linguistic intelligence)

是指有效运用口头语言或文字来表达自己的思想并理解他人,灵活掌握语音、语义、语法,能够将用言语思维、用言语表达和欣赏语言深层内涵等结合在一起并运用自如的能力。主持人、律师、演说家、作家、记者等大多为语言智能较发达的人。

2. 数学逻辑智能 (Logical-Mathematical intelligence)

是指有效计算、测量、推理、归纳、分类,并进行复杂数学运算的能力。这项智能包括对逻辑的方式和关系、陈述和主张、功能及其他相关抽象概念的敏感性。科学家、统计学家、电脑软件研发人员等多为数学逻辑比较发达的人。

3. 空间智能 (Spatial intelligence)

是指准确感知视觉空间及周围一切事物,并且能把所感觉到的形象以图画的形式表现出来的能力。这项智能包括对色彩、线条、形状、形式、空间关系的敏感度。建筑师、画家、飞行员等多为空间智能比较发达的人。

4. 身体运动智能 (Bodily-Kinesthetic intelligence)

是指善于运用整个身体来表达思想和情感,灵巧运用双手制作或操作物体的能力。运动员、演员等多为身体运动智能比较发达的人。

5. 音乐智能 (Musical intelligence)

指人能够敏锐地感知音调、旋律、节奏、音色等的能力。这项智能能对节奏、音调、旋律或音色的敏感度高,与生俱来就拥有音乐的天赋,具有较高的表演、创作及思考音乐的能力。歌唱家、作曲家、指挥家等多为音乐智能比较发达的人。

6. 人际智能 (Interpersonal intelligence)

是指能很好地理解别人并与之愉快交往的能力。这项智能善于察觉他人的情绪、情感,体会他人的情感感受,辨别不同人际关系的暗示以及对这些暗示做出适当反应。政治家、领导者、心理咨询师等多为人际智能比较发达的人。

7. 内省智能 (Intrapersonal intelligence)

是指有自知之明、善于自我认识并据此做出适当行为的能力。这项智能能够认识自己的长处和短处,意识到自己的内在爱好、情绪、意向、脾气和自尊,喜欢独立思考。哲学家、思想家、心理学家等多为自我认知智能比较发达的人。

8. 自然认知智能 (Naturalist intelligence)

是指善于观察自然界中的各种事物、对物体进行辨别和分类的能力。这项智能有着强烈的好奇心和求知欲,有着敏锐的观察能力,能了解各种事物的细微差别。天文学家、生物学家、考古学家等多为自然认知智能比较发达的人。

新东方个性化学习中心根据每个孩子不同的特点,为学员量身打造最适合自己的学习方略。也许您的孩子现在的学习成绩并不理想;也许您的孩子偏科现象严重,这严重影响孩子的中考成绩;也许……

新东方个性化学习中心拥有先进的学生测评系统,您的孩子只需一张测试卷,电脑就会自动生成孩子的成绩图标,做题习惯、科目薄弱点等一系列综合情况评估单。班主任会根据学生的学习习惯、学习要求等为学生安排合适的优秀教师,有针对性地为学生补差提优。

圆你一个梦想,送你一个希望

在新东方,你将得到的是独特的BLTS入学测试,精准定位知识漏洞;权威的学习动机测评系统;甄选最佳授课方式;专业的教学顾问,制定个性化辅导方案;资深各学科名师,进行一对一悉心辅导;贴心的学习顾问,反馈各阶段学习状况。学员们抱着一个梦想来到新东方,新东方圆你一个梦想并送你一个希望!



南京新东方



025-83400599

二期课程全线报满,三期课程火热招生中!

POP 泡泡少儿英语

八月暑假推荐课程

金牌新综合英语

动画语境班 金牌国际音标

金牌中外教口语密集训练营

少儿词汇、语法、阅读、写作

新东方 联合 FM89.7 江苏音乐台

首届泡泡少儿双语小主播夏令营

8月16日至8月22日开营啦!

中学生

暑假

学习节

★ 优惠活动

- 中学个性化:报1对1辅导每满5000元,立减400元现金。
- 中学精品班&六人班:即日起至8月1日报名8.5折起!
- 中学夏令营:二期、三期即将火爆开营,现回馈家长特推出

“拎包即入营”活动!7月25日、8月5日当天报名统一9折优惠,即报即入营。

各项优惠仅限中学部暑期课程。最终解释权归南京新东方所有

推荐课程(8月1日开课) 高考化学6人班 高考

高一预科英语6人班

高一预科化学6人班

高一预科数学6人班

高一预科物理6人班

数学6人班(文)

高考数学6人班(理)

高考物理6人班

高一升高二化学6人班

少儿专线: 025-83657070 86559680